
アンケート実施日：令和3年6月1日～9日

在籍数 回答者数 回答率

人数 人数 ％

47 37 78.7%

58 47 81.0%

105 84 80.0%

Ｑ２ 本学の「建学の精神」について知っていましたか。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

22 59.5% 22 46.8% 44 52.4%

15 40.5% 25 53.2% 40 47.6%

37 47 84

Ｑ３ 本学に入学を決めた理由は何でしたか。(複数回答)

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

31 46.3% 44 51.8% 75 49.3%

19 28.4% 22 25.9% 41 27.0%

6 9.0% 5 5.9% 11 7.2%

8 11.9% 11 12.9% 19 12.5%

3 4.5% 3 3.5% 6 3.9%

67 85 152

「その他」の理由

＜生活科＞ ＜保育科＞

・先生と学生の距離が近いと聞いたから ・親戚が多く卒業していたから

・自宅から1番近いから ・姉が卒業生でいろいろ聞いて安心感があったから。

・専門性を身に付けることで自身のスキルアップのため ・親の紹介

Ｑ４ 学生生活について、あなたの現在の心境はどれにあてはまりますか。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

10 27.0% 20 42.6% 30 35.7%

20 54.1% 24 51.1% 44 52.4%

7 18.9% 2 4.3% 9 10.7%

0 0.0% 1 2.1% 1 1.2%

37 47 84
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Ｑ５ ４の質問で選択した回答について、あなたがそう思う理由をお答えください。

　◎生活科

　　1．とても満足している 10

・先生方がとても優しく寄り添ってくれる、また友達もできて毎日楽しいから 3

・先生方がやさしく授業が楽しいから

・授業が楽しいし、友達とも仲良くできているから

・たくさん友達もできたし、授業もわかりやすく先生も優しいから

・先生方や友達がおもしろくて楽しいから

・楽しいから

・先生方の授業がとても面白い

・すべて順調だから

　　2．まあ満足している 20

・友達もできて、課題は多いけど学校生活に慣れてきたから

・先生が好き

・ロッカーが遠い

・先生が優しい

・朝の電車がつらい

・充実しているから

・食品について詳しく学べるから

・授業が思ったより多かった

・勉強への不満もあるが、学校は楽しい

・学校生活は充実していると思うが、思ったより授業がつめつめだった

・先生が丁寧に教えてくれる

・知識の定着が不安であるため

・普通に学習できてるから

・通学時間が早くて毎日少し辛い、試験への不安など様々な思いがあるから

・過ごしやすい環境！

・無理のない授業日程で過ごしやすいから

・勉強についていくのと環境になじむ事に一生懸命で、あっとゆうまに1日が過ぎてしまう

・勉強と課題が大変だけど、友達がいるからまだ楽しい

・専門的なことを学べるから

・先生方がとても親身になって相談にのってくれたりしてくれるから

　　3．やや不満である 7

・学校が楽しく感じられない。宿題が多い

・常にどこでもにぎやかで気持ちが休まる場所が少ないから

・授業中、他の学生の私語がとてもうるさい

・授業の流れが早く授業に追い付けてない気がするから

・授業がつまらない

・講義の内容が分かるものもあれば分からないものもあるから

・5階まで疲れる



　◎保育科

　　1．とても満足している 20

・楽しいから(友達・授業など) 9

・とても充実しているから 2

・勉学にも励んでいるし、友達と毎日楽しく過ごせているから

・新しい友達が出来て毎日楽しく充実しているし、夢に向かっての勉強だから全部楽しいから

・先生がみんないい人だし、授業もたのしいし、友達もみんないい子だから

・先生が優しく授業が楽しい、友達が沢山できた

・先生が優しい

・とても充実しているから

・専門的な知識を身につけられているから

・不満が特にないから

・不自由なく生活出来ているから

　　2．まあ満足している 24

・楽しいから(友達・授業など) 6

・友達がたくさん出来たから 2

・友達が優しい

・クラスみんな仲がよく、授業も楽しいから

・普通に授業を受けることができているから

・授業等対面でできているから

・授業がわかりやすい

・授業の進みが早い

・保育士になるための学びができているから

・実習が早めに出来たから

・講義にもついていけているから

・自分の望んだ通りの授業が受けられているから

・講義に集中して取り組めるから

・先生方が優しい

・学校に通えている

・普通に生活できているから

・大分慣れてきたから

・連絡をもっと事前にして欲しい

　　3．やや不満である 2

・体育館が暑い

・月間予定や年間予定をもっと詳しく教えてほしい

　　4．とても不満である 1

・人間関係



Ｑ６ これからの学生生活であなたが最も期待していることは何ですか。(複数回答)

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

23 32.4% 30 28.6% 53 30.1%

31 43.7% 37 35.2% 68 38.6%

11 15.5% 23 21.9% 34 19.3%

5 7.0% 15 14.3% 20 11.4%

1 1.4% 0 0.0% 1 0.5%

71 105 176

「その他」の理由

＜生活科＞

・専門性の向上について日常からどのように努力するべきか

Ｑ７ いま困っていることはありますか。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

24 64.9% 35 74.5% 59 70.2%

13 35.1% 12 25.5% 25 29.8%

37 47 84

Ｑ８ ７の質問で「ある」を選択した方は、それはどのような事ですか。(複数回答)

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

7 30.4% 4 28.6% 11 29.7%

9 39.1% 6 42.9% 15 40.5%

4 17.4% 0 0.0% 4 10.8%

2 8.7% 0 0.0% 2 5.4%

0 0.0% 2 14.3% 2 5.4%

1 4.3% 2 14.3% 3 8.1%

23 14 37

「その他」の理由

＜生活科＞ ＜保育科＞

・授業中の他の学生の私語がとてもうるさい ・自炊、弁当のレパートリー

・ピアノと歌が苦手

経済面

健康面

対人関係

その他

合　　計

合　計生活科 保育科

課外活動

進路・就職のこと

生活科 保育科

学業のこと

合　　計

合　計

生活科 保育科 合　計

教養や知識の向上

資格の取得

友人や先生方との出会い

その他

合　　計

ない

ある

0%

20%

40%

60%

教養

や知

識の

向上

資格

の取

得

友人

や先

生方と

の出

会い

課外

活動

その

他

Q6 生活科

保育科

24

35

13 12

0

10

20

30

40

人数 人数

生活科 保育科

Q7

ない ある

0%

10%

20%

30%

40%

50%

学業の

こと

進路・就

職のこ

と

経済面

健康面

対人関

係

その他

Q8 生活科

保育科



Ｑ９ 学校生活の中で改善してほしいことはありますか。

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

30 81.1% 42 89.4% 72 85.7%

7 18.9% 5 10.6% 12 14.3%

37 47 84

Ｑ１０ １１の質問で「ある」を選択した方は、改善してほしいことをお答えください。

　◎生活科

・板書やモニターに映す字が小さくて見えにくい

・授業中、スマホが鳴ったりうるさい人がいるとき注意して欲しい

・マスクを正しくつけて欲しい。

・ほぼ授業がうまっているので、空きコマをもう少し作って欲しい

・わからないことは自身で勉強しないといけないが、教科書がない教科は答えがわからないので、担当の先生に質問したいが

　不在だと質問できず困っています、yammerで質問してもいいのでしょうか。また、教科書があっても、先生が飛ばしてしまった

　箇所もあり、私も忘れてしまい、後から気づき困りました。あまりにも難しい場合はなにをどう聞いていいのかわかりません。

　これはやれて当たり前です、ときちんと説明がなくても授業内に終われず、期日まで提出してくださいと情報処理の授業があり

　ますが、教科書があったほうがよいのではないかと思います。wifiがつながらず、学科から出るとyammerの通知がきたりして、

　きづかない場合がある。

・課題が多すぎて時々何から手をつけて良いか分からない。授業内容も難しくて何を質問すれば良いのかも分からない。

・課題をもうちょっとだけ減らして欲しい。眠くならない楽しい授業を期待します。

　◎保育科

・体育館が暑い

・体育館にカーテンをつけて欲しいです、体育するときに眩しいです

・カフェテリアのゴミ箱が溢れてる時が多いのでもっと大きなゴミ箱の設置をお願いしたいです。

・充電できるところやエアコンがほしい

・現在右足をケガしているのですが、もう少しバリアフリーにできる所は改善して欲しいです。ケガをしてからとても転びやすい

　ところや電気が付かないなど不便な点がたくさん見られました。
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